
初めてのスマートフォン体験教室 アンケート結果について

１．初めてのスマートフォン体験教室

開催年月日：令和３年１０月２５日（月）、１１月４日（木） １０時～１２時

開催場所：四條畷市立グリーンホール田原 会議室３

２．参加者数について

１０月２５日（iPhone体験）‥７人 １１月４日（シンプルスマホ体験）‥6人

３．アンケートの配布回収方法（回収：２５日７件、４日６件）

参加者にアンケート用紙を配布し、会場出口にて回収しました。

４．数値の統計的な取り扱いについて

比率は百分率(％)で表し、小数点以下第二位を四捨五入した数値で計算しているため、合計が100％

にならない場合があります。



Q1 参加者の年齢

参加者は60歳代から80歳代で占められ、70歳代が最多でした。

60歳代

14.3％

（1人）

70歳代

57.1％

（4人）

80歳以上

28.6％

（2人）

10月25日

60歳代 70歳代 80歳以上

60歳代

16.7%

(1人）

70歳代

66.7%

（4人）

80歳以上

16.7％

（1人）

11月４日

60歳代 70歳代 80歳以上

n=7 n=6



Q2 参加者の性別

男性

28.6％

（2人）

女性

71.4％

（5人）

10月25日

男性 女性

男性

16.7％

（1人）

女性

83.3％

（5人）

11月4日

男性 女性

n=7 n=6



Q3 参加者が利用している携帯電話キャリア

au

57.1%

（4人）
docomo

14.3%

（1人）

Softbank・

Y!mobile

28.6%

（2人）

10月25日

au docomo Softbank・Y!mobile

au

66.7％

（4人）

Softbank・

Y!mobile

33.3％

（2人）

11月4日

au Softbank・Y!mobile

n=7 n=6



Q4 参加者が利用している機種

Android

42.9%

（3人）

ガラケー

57.1%

（4人）

10月25日

Android ガラケー

n=7 n=6

ガラケー

66.7%

（4人）

無回答

33.4%

（2人）

11月4日

ガラケー 無回答



Q5 参加者が利用している機種の利用年数

~半年

14.3%

（1人）

2年以上

85.7%

（6人）

10月25日

~半年 2年以上

n=7 n=6

~半年

16.7%

（1人）

1年半～2年

16.7%

（1人）

2年以上

66.7%

（4人）

11月4日

~半年 1年半～2年 2年以上



Q6  受講のきっかけ

スマホ購入

検討のため

14.3%

（1人）

とりあえず体

験したい

57.1％（4人）

使っているスマホ

を使いこなしたい

28.6%

(2人)

10月25日

スマホ購入検討のため

とりあえず体験したい

使っているスマホを使いこなしたい

スマホ購入

検討のため

16.7%

（1人）

とりあえず体

験したい

50％（3人）

使っているスマ

ホを使いこなし

たい

33.3％

(2人)

11月4日

スマホ購入検討のため

とりあえず体験したい

使っているスマホを使いこなしたい

n=7
n=6



Q7 本日の講座はいかがでしたか。

とても満足

42.9％

（3人）

満足

28.6％

（2人）

どちらでもない

14.3％

（1人）

無回答

14.3％

(1人)

10月25日

とても満足 満足 どちらでもない 無回答

とても満足

33.3％

（2人）

満足

66.7％

（4人）

11月4日

とても満足 満足

n=7 n=6



Q8 講師の説明はわかりやすかったですか

とてもわかり

やすい

57.1％

（4人）わかりやすい

14.3％

（1人）

どちらでもない

14.3％(1人）

無回答

14.3％

(1人)

10月25日

とてもわかりやすい わかりやすい どちらでもない 無回答

とてもわかり

やすい

20％

（1人）

わかりやすい

80％

（5人）

11月4日

とてもわかりやすい わかりやすい

n=7 n=6



Q9 講座内容や体験量はいかがでしたか

内容・体験量とも

に良かった

28.6％

（2人）

基礎内容で

よかった

42.9％

（3人）

体験量がよかった

14.3％

（1人）

情報量が多すぎた

14.3%

(1人）

10月25日

内容・体験量ともに良かった 基礎内容でよかった

体験量がよかった 情報量が多すぎた

内容・体験量と

もに良かった

33.3％

（2人）

基礎内容で

よかった

16.7％

（1人）

物足りなかった

33.3％

（2人）

無回答

16.7％

11月4日

内容・体験量ともに良かった 基礎内容でよかった

物足りなかった 無回答

n=7 n=6



Q10 スマートフォンが欲しくなりましたか

すぐに欲しい

14.3％

（1人）

いつか欲しい

57.1％

（4人）

既に持っている

28.6％

（2人）

10月25日

すぐに欲しい いつか欲しい 既に持っている

n=7 n=6

いつか欲しい

66.7％

（4人）

既に持って

いる

16.7％

（1人）

無回答

16.7％

（1人）

11月4日

いつか欲しい 既に持っている 無回答



Q11 ソフトバンクのイメージは体験前と変わりましたか

とてもよくなった

14.3％

（1人）

よくなった

71.4％

（5人）

無回答

14.3％

（1人）

10月25日

とてもよくなった よくなった 無回答

n=7 n=6

とてもよくなった

33.3％

（2人）

よくなった

33.3％

（2人）

どちらでもない

16.7％

（1人）

無回答

16.7%

(1人）

11月4日

とてもよくなった よくなった どちらでもない 無回答



Q12-1 受講後のお気持ちについてお伺いします（複数回答可）
（10月25日）n=7

2

3

1

0

4

2

1

1

2

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

持っている機種を使いこなしたい

前向きに検討したい

詳しい内容を相談したい

他の機種と比較してみたい

使い方の復習をしたい

もっと簡単なスマホがいい

大画面タブレットがいい

料金次第でスマホにしたい

サポート次第で使えそう

スマホを生活に取り入れたい



Q12-2 受講後のお気持ちについてお伺いします（複数回答可）
（11月4日）n=6

0

1

0

0

1

1

1

1

1

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

持っている機種を使いこなしたい

前向きに検討したい

詳しい内容を相談したい

他の機種と比較してみたい

使い方の復習をしたい

もっと簡単なスマホがいい

大画面タブレットがいい

料金次第でスマホにしたい

サポート次第で使えそう

スマホを生活に取り入れたい


